



平成 28 年 11 月 2 日

各 位

本社所在地 東京都港区赤坂八丁目 4 番 14 号
 会 社 名 ブロードメディア株式会社
 (コード番号：4347)
 代 表 者 代表取締役社長 橋 本 太 郎
 問 合 せ 先 取 締 役 押 尾 英 明
 経営管理本部長
 電 話 番 号 03 - 6439 - 3983

(訂正・数値データ訂正)
 「平成 29 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 10 月 28 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正する事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも開示いたします。

なお、訂正箇所は_を付して内容を表示しております。

記

1. 訂正理由

「平成 29 年 3 月期 第 2 四半期決算短信」の記載内容に誤りがあったことが判明したため訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

・訂正箇所①

【サマリー情報】

1.平成 29 年 3 月期第 2 四半期の連結業績 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 28 年 9 月 30 日)

(1) 連結経営成績 (累計)

(訂正前)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する 四半期純利益 | |
|------------------|-------|------|------|---|------------|---|----------------------|---|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 29 年 3 月期第 2 四半期 | 6,487 | 10.0 | 62 | — | <u>△15</u> | — | △149 | — |
| 28 年 3 月期第 2 四半期 | 5,896 | 2.0 | △78 | — | △216 | — | △589 | — |

(訂正後)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する 四半期純利益 | |
|------------------|-------|------|------|---|----------|---|----------------------|---|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 29 年 3 月期第 2 四半期 | 6,487 | 10.0 | 62 | — | <u>4</u> | — | △149 | — |
| 28 年 3 月期第 2 四半期 | 5,896 | 2.0 | △78 | — | △216 | — | △589 | — |

・訂正箇所②

【2 ページ】

1.当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

<省略>

経常損益は、15,377千円の損失（前年同期は216,355千円の損失）となりました。持分法による投資損失が減少したことや円高により為替差益が増加したことが主な要因となり、損失は縮小いたしました。

親会社株主に帰属する四半期純損益は、149,064千円の損失（前年同期は589,896千円の損失）となりました。貸倒引当金戻入額を特別利益に計上したことで、税金等調整前四半期純利益となりましたが、子会社における税金費用や非支配株主に帰属する四半期純利益を計上したこと等が影響いたしました。

<省略>

(訂正後)

<省略>

経常損益は、4,276千円の利益（前年同期は216,355千円の損失）となりました。持分法による投資損失が減少したことや円高により為替差益が増加したことが主な要因となり、経常損益も黒字となりました。

親会社株主に帰属する四半期純損益は、149,064千円の損失（前年同期は589,896千円の損失）となりました。経常利益を計上したものの、子会社における税金費用や非支配株主に帰属する四半期純利益を計上したこと等が影響いたしました。

<省略>

・訂正箇所③

【8 ページ】

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結損益計算書)

(第2四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前第2四半期連結累計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年9月30日) | 当第2四半期連結累計期間 (自 平成28年4月1日 至 平成28年9月30日) |
|----------------|---|---|
| <省略> | | |
| 営業利益又は営業損失 (△) | △78,635 | 62,536 |
| 営業外収益 | | |
| 受取利息 | 9,637 | 71 |
| 受取配当金 | 1,005 | 611 |
| 為替差益 | 3,295 | 33,121 |
| その他 | 7,357 | 7,289 |
| 営業外収益合計 | 21,297 | 41,093 |
| 営業外費用 | | |
| 支払利息 | 51,857 | 41,292 |
| 持分法による投資損失 | 87,095 | 56,678 |
| その他 | 20,063 | 21,035 |
| 営業外費用合計 | 159,016 | 119,006 |
| 経常損失 (△) | △216,355 | △15,377 |

| | | |
|--------------------------------|----------|--------|
| 特別利益 | | |
| 貸倒引当金戻入額 | — | 19,653 |
| 特別利益合計 | — | 19,653 |
| 特別損失 | | |
| 貸倒引当金繰入額 | 162,703 | — |
| 減損損失 | 41,338 | 3,514 |
| その他 | 2,383 | — |
| 特別損失合計 | 206,425 | 3,514 |
| 税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失 (△) | △422,781 | 761 |
| <省略> | | |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前第2四半期連結累計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年9月30日) | 当第2四半期連結累計期間 (自 平成28年4月1日 至 平成28年9月30日) |
|--------------------------------|---|---|
| <省略> | | |
| 営業利益又は営業損失 (△) | △78,635 | 62,536 |
| 営業外収益 | | |
| 受取利息 | 9,637 | 71 |
| 受取配当金 | 1,005 | 611 |
| 為替差益 | 3,295 | 33,121 |
| 貸倒引当金戻入額 | — | 19,653 |
| その他 | 7,357 | 7,289 |
| 営業外収益合計 | 21,297 | 60,746 |
| 営業外費用 | | |
| 支払利息 | 51,857 | 41,292 |
| 持分法による投資損失 | 87,095 | 56,678 |
| その他 | 20,063 | 21,035 |
| 営業外費用合計 | 159,016 | 119,006 |
| 経常利益又は経常損失 (△) | △216,355 | 4,276 |
| 特別損失 | | |
| 貸倒引当金繰入額 | 162,703 | — |
| 減損損失 | 41,338 | 3,514 |
| その他 | 2,383 | — |
| 特別損失合計 | 206,425 | 3,514 |
| 税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失 (△) | △422,781 | 761 |
| <省略> | | |

以上

<本件に関するお問い合わせ先> ブロードメディア株式会社 IR担当 TEL. 03-6439-3983